из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Вопрос № 1

Постановили: «Принимая во внимание оплаченные ООО «ПРОЕКТНОЕ БЮРО «ГРУППА 7»: вступительный взнос – 30 000 руб. и взнос в Компенсационный фонд СРО - 150 000 руб., в соответствии с Уставом СРО НП «ГПО ЮО», Положением о членстве в СРО НП «ГПО ЮО» и Требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (Приказы Минрегионразвития РФ от 30.12.2009 г. № 624 и Ростехнадзора от 05.07.2011 г. № 356), Коллегия принимает следующие решения:

- Принять в члены СРО НП «ГПО ЮО» и включить ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПРОЕКТНОЕ БЮРО «ГРУППА 7» (г. Краснодар) в реестр членов СРО НП «ГПО ЮО» номер по реестру 234.
- Выдать 21 апреля 2015 г. ОБЩЕСТВУ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПРОЕКТНОЕ БЮРО «ГРУППА 7» Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

Свидетельство № П-039- Н0234-21042015,

на виды работ: 1.1; 2; 3; 6.1; 6.2; 11 и 13;

которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) - нормального уровня ответственности.

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПРОЕКТНОЕ БЮРО «ГРУППА 7» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает 5 000 000 (пять миллионов) рублей.

Поручить Исполнительной дирекции разместить информацию в реестре членов на сайте СРО и направить в установленном законом порядке (от 24.11.2014 г. № 359-ФЗ)».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО» нровом в провом в протом в провом в пр

из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Вопрос № 2

Постановили: «На основании представленного заявления (Вх. № 077 от 15.04.2015 г.) ООО «АВС-проект» (номер по ресстру 42), в соответствии с Уставом СРО НП «ГПО ЮО», Положением о членстве в СРО НП «ГПО ЮО и Требованиями к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (Приказы Минрегионразвития РФ от 30.12.2009 г. № 624 и Ростехнадзора от 05.07.2011 г. № 356), Коллегия СРО принимает следующие решения:

- 1. внести изменение в ранее выданное Свидетельство от 16.04.2012 г. № П-039-Н0042-16042012 на виды работ: 1.1; 1.2; 1.3; 2; 3; 4.1; 4.2; 4.5; 5.1; 5.2; 5.3; 5.6; 6.1; 6.2; 9; 10; 11 и 13 (нормальный уровень ответственности) в связи с изменением юридического адреса;
- 2. выдать 21.04.2015 г. Свидетельство № П-039-Н0042-21042015, взамен ранее выданного, на виды работ: 1.1; 1.2; 1.3; 2; 3; 4.1; 4.2; 4.5; 5.1; 5.2; 5.3; 5.6; 6.1; 6.2; 9; 10; 11 и 13, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (кроме особо опасных и технически сложных объектов, объектов использования атомной энергии) нормального уровня ответственности.

Общество с ограниченной ответственностью «АВС-проект» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает 5 000 000 (пять миллионов) рублей.

Поручить Исполнительной дирекции разместить информацию в реестре членов на сайте СРО и направить в установленном законом порядке (от 24.11.2014 г. № 359-ФЗ)».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО» a upoekmuna opranusanovi s

из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Вопрос № 3 Пункт 3.1.

Постановили: «На основании Уведомления члена СРО - ОАО «Невинномысский Азот» (Вх. № 078 от 16.04.2015 г.) об изменении наименования ОАО «Невинномысский Азот» (номер по реестру 119) в Акционерное общество "Невинномысский Азот" (сокращенное наименование: АО «Невинномысский Азот») (номер по реестру 119), Коллегия СРО принимает следующие решения:

- внести изменения в реестр членов СРО НП «ГПО ЮО» (номер по реестру 119, Приложение 4.4.): нсключить ОАО «Невинномысский Азот» (номер по реестру 119) из реестра членов СРО и внести АО «Невинномысский Азот» (номер по реестру 119)в реестр членов СРО;
- внести в реестр исключенных членов СРО ОАО «Невинномысский Азот» (номер по реестру 119), в связи с изменением наименования;
- внести изменения в ранее выданное Открытому акционерному обществу «Невинномысский Азот" (номер по реестру 119) Свидетельство от 01.04.2014 г. № П-039-П0119-01042014;
- выдать 21 апреля 2015 г. Акционерному обществу «Невинномысский Азот» Свидетельство № П-039-П0119-21042015, взамен раннее выданного, на виды работ: 1.1; 3; 4.1; 4.2; 4.3; 4.4; 4.5; 4.6; 5.3; 5.7; 6.3; 9; 10 и 13; которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, включая особо опасные и технически сложные объекты капитального строительства (кроме объектов использования атомной энергии) повышенный уровень ответственности.

Акционерное общество «Невинномысский Азот» вправе заключать договоры по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации для объектов капитального строительства, стоимость которых по одному договору не превышает 5 000 000 (пять миллионов) рублей.

Поручить Исполнительной дирекции СРО довести до сведения члена СРО принятое Коллегией решение.

Поручить Исполнительной дирекции разместить информацию в реестре членов на сайте СРО и направить в установленном законом порядке (от 24.11.2014 г. № 359-ФЗ)».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»

из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Вопрос № 3

Пункт 3.2.

Постановили: «В связи с устранением нарушений, перечисленных в Приостановлении ДК № 18 от 27.03.2015 г. - устранены нарушения, выявленные по результатам проведенной ежегодной Контрольной плановой проверки, возобновить с 17.04.2015 г. действие Свидетельства № П-039-Н0051-22072014 выданного 22.07.2014 г. члену СРО - ООО «НПРФ «Ярканон» (номер по реестру 51), на виды работ: 1.1; 1.2; 1.3; 2; 3; 4.1; 4.2; 4.5; 5.1; 5.2; 5.3; 5.4; 5.6; 6.1; 6.2; 6.3; 6.4; 6.6; 7.1; 7.2; 9; 10; 11; 12 и 13.

Поручить Исполнительной дирекции разместить информацию на сайте СРО и направить в установленном законом порядке (от 24.11.2014 г. № 359-ФЗ)».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»



из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Вопрос № 3

Пункт 3.3.

Постановили: «Коллегия СРО принимает следующие решения:

- 3.3.1. В связи с устранением членом СРО ЗАО "РОСТОВГАЗСТРОЙ" (номер по ресстру 170) нарушений представлены подтверждающие документы по страхованию Гражданской ответственности за 2015 2016 гг. (Протокол № 13 от 10.04.2015 г., в. 3, п. 3.6), считать данное решение Коллегии исполненным и возобновить с 17.04.2015 г. действие Свидетельства № П-039-Н0170-27112012, выданного 27.11.2012 г.
- 3.3.2. В связи с не устранением нарушений, выявленных по результатам проведенной ежегодной Контрольной плановой проверки деятельности члена СРО ЗАО "РОСТОВГАЗСТРОЙ" (номер по реестру 170), поручить Контрольному Комитету СРО взять на контроль исполнение обязательств членства.

Установить срок устранения нарушений - 24.04.2015 г.

Предупредить ЗАО "РОСТОВГАЗСТРОЙ", что неисполнение данного решения в установленный срок повлечет за собой рассмотрение вопроса о членстве в СРО НП «ГПО ЮО» на очередном общем собрании (24 апреля 2015 г.).

Поручить Исполнительной дирекции СРО довести до сведения члена СРО принятое Коллегией решение.

Поручить Исполнительной дирекции разместить информацию на сайте СРО и направить в установленном законом порядке (от 24.11.2014 г. № 359-ФЗ)».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»



Вышиска

из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Bonpoc № 3

Пункт 3.4.

Постановили: «Принимая во внимание Приказ Ростехнадзора от 25.03.2015 № 114 "Об утверждении формы единого реестра членов саморегулируемых организаций", который вступил в силу с 08.04.2015 г., Коллегия СРО принимает решение - поручить Исполнительной дирекции СРО привести Реестр членов СРО НП «ГПО ЮО» в соответствие с данным Приказом и разместить на сайте СРО НП «ГПО ЮО».

Поручить Контрольному комитету СРО взять на контроль исполнение решения Коллегии СРО».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО IOO»



из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Bonpoc № 3

Пункт 3.5.

Постановили: «На основании обращения от 17.04.2015 г. члена СРО НП «ГПО ЮО» - ООО «Славяне» (номер по ресстру 166) о возобновлении работ по проектированию (Протокол Коллегии № 7 от 27.02.2015 г. в. 2), Коллегия СРО принимает решение — возобновить с 17.04.2015 г. действие Свидетельства № П-039-Н0166-19012012, выданного 19.01.2012 г. члену СРО - ООО «Славяне» (номер по реестру 166), на виды работ: 1.1; 2; 3; 4.1; 4.2; 4.5; 5.1; 5.2; 5.3; 5.6; 6.1; 6.2; 6.3; 6.4; 6.6; 9; 10; 11; 12 и 13 (нормальный уровень ответственности).

Поручить Исполнительной дирекции разместить информацию на сайте СРО и направить в установленном законом порядке (от 24.11.2014 г. № 359-ФЗ)».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»



из решений Заседания Коллегии СРО Некоммерческое партнерство "Гильдия проектных организаций Южного округа" СРО-П-039-30102009 Протокол № 14 от 17.04.2015 г.

Вопрос № 3

Пункт 3.6.

Постановили: «Поручить Исполнительной дирекции СРО НП «ГПО ЮО» подготовить предложения СРО НП «ГПО ЮО» по проекту Приказа Минстроя РФ «Об утверждении Перечия видов работ по инженерным изысканиям, по подготовке проектной документации, по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» - основание обращение НОПРИЗ от 17.04.2015 г. № 1-СРО/04-9.

Об исполнении поручения доложить на очередном Заседании Коллегии СРО».

Исполнительный директор СРО НП «ГПО ЮО»

